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A  Prior  Theory  szalon  a  Vörösmarty  téren  található,  jellemzője  pedig  a  nagyon
exkluzív, diszkrét és személyre szóló szolgáltatás. Náluk pezsgőt kortyolva, stylist
segítségével  vásárolhatnak  a  vendégek,  és  mindeközben  többet  tudhatnak  meg
aktuális professzionális kezeléseikről. A belváros szívében, a luxus otthonában, a volt
Luxus Aruház épületében, impozáns, mégis intim környezetben szépülhet meg, aki a
Prior Theoryt választja.

- Mit szeretnének üzenni a névválasztással?

-  Szalonunkat  vendégeink  személyes  igényeihez  igazítva  álmodtuk  meg,  hogy
tökéletes nyugalomban és kényeztetésben legyen része annak, aki meglátogat minket.
Magasan képzett szakembereink arra törekednek, hogy tökéletes kikapcsolódásban és
feltöltődésben legyen része minden vendégünknek. Névválasztásunk is azt sugallja,
ami vendégeinket az első pillanattól fogva körülöleli. Nálunk a harmónia a legfőbb
prioritás,  az  összhang  megteremtése  külső  és  belső  világunk  között,  az,  hegy
higgyünk önmagunkban, és ezt mások számára láthatóan is ki tudjuk fejezni.

- Miért olyan fontos ez manapság?

-  A  nő,  a  férfi,  a  párkapcsolatban  élés,  ezek  mind  újraértelmezendő  fogalmak
napjainkban.  A  nőiesség  szerepe,  fogalma  megváltozott  a  mostani  társadalmi  és
gazdasági viszonyok között. Minden nőt foglalkoztat a gondolat, hogyan lehetséges
sikeres,  vonzó,  decens  üzletasszonyként  helytállni,  ugyanakkor  a  hagyományos
értékeket  megőrizve  boldogságot  adó  magánéletet  élni.  Lehetséges-e  az
önmegvalósítás és a szingli lét tagadása vagy elfogadása egy időben? Véleményem
szerint  a  pofonok,  a  trénerek,  vagyis  azok  a  személyek,  akik  akár  pozitív,  akár� � � �

negatív módon, de mindenképpen maradandóan formálták az életünket, valamint a
régi beidegződések felismerése és elengedése, ezek mind elengedhetetlenek ahhoz,
hogy eleijük a célunkat.

- Ön szerint a kudarcok is előre visznek bennünket?

-  Minden pofon után,  amit  az életben kaptam, azt  éreztem,  majd amikor  35 éves



leszek,  addigra  olyan  tudás  birtokába  jutok,  amiről  a  fiatalabbak  még  csak
álmodhatnak. És hogy miért? Mert én, ha látom az esetleges pofon veszélyét, inkább
elébe megyek 

Mi  kell  ahhoz,  hogy  kiforrott  stílusunk  legyen,  és  harmónia  uralkodjon  az
életünkben? Egy jó állás, erős személyiség, a megfelelő társ, egy bizonyos életkor?
Ez mind,  de legfőképp  mi  magunk,  hangsúlyozza  Tóth Hajnalka,  a  Prior  Theory
Szépségszalon tulajdonosa, közgazdász, vállalkozónő.
Lehet  élni,  csak  félelemben  nem!  Ezért  azt  mondom,  hölgyeim,  ne  féljenek  a
kudarcoktól, mert mindent a saját javukra tudnak fordítani! Emellett tudni kell ön-
magukon nevetni.  A lelkünk és testünk egymást  nem ereszti  nagyon messzire,  ha
hiszünk magunkban,  minden a  miénk lehet.  Ha csak úgy nézünk ki,  mint  akinek
hatalmas az egója, ezzel már önmagunkat is tudjuk befolyásolni, és közelebb kerül
hozzánk minden, amire addig csak vágytunk. Belső finomságunk és külső eszközeink
együtt a legerősebb fegyverzetet jelentik modem, ambivalens világunkban.

- Hogyan találhatjuk meg a helyes utat?

- Sajnos senki nem tud megtanítani minket arra, hogyan találjuk meg a számunkra
helyes  utat.  Vannak  ugyan  előttünk  minták,  de  nem  azt  a  kort  éljük,  amikor
bármilyen korábbi példa érvényes lehetne. Egyet tehetünk, és ez mindennél fontosabb
2013-ban: szeressük maximálisan önmagunkat, és ne keressük másban a megoldást!
Mert  a  megoldás  bennünk  van.  Mindaddig,  amíg  azt  hisszük,  a  körülmények
áldozatai vagyunk, addig valójában a tehetetlenségünk áldozatai vagyunk, és csak a
kudarc lehet  a  végkifejlet.  Viszont  amint  felismerjük teremtő  gondolataink erejét,
energiáink vonzását, a miénk lesz a ma és a holnap. Az életünket mi kezdjük uralni,
nem a történések.

-  Hogyan  segít  a  szalon  abban,  hogy  új  módon,  ápoltsággal,  természetességgel
fejezzük ki a nőiességünket?

-  Maga  a  szalon  szó  eleganciája,  a  benne  rejlő  nőiesség  mára  elfelejtődött  a
fogyasztói  társadalom  kialakulásával  párhuzamosan.  Hasonlóképpen  a  valódi
nőiesség fogalmát  is  elmosta  az emancipáció.  Olyasmikre  gondolok,  hogy inkább
veszünk  egy  újabb  ruhát,  mintsem  ugyanazt  a  pénzt  arra  költenénk,  hogy  a
frizuránkat vagy a bőrünket ápolnánk. Inkább kisminkeljük magunkat,  mintsem az
elhalt,  élettelen,  matt  bőrt  eltávolítanánk  és  újraépítenénk.  Még  hosszasan
sorolhatnám a példákat, ez mind természetes folyománya a gazdasági átalakulásnak,
és annak társadalmi következményei természetesen az urakat  is érintik. Esetükben



persze mindez teljesen másképp csapódik le.

-  Valóban,  mi,  nők,  mindannyian  keressük  az  igazit,  az  intelligens,  magasan
kvalifikált, igényes férfit. Ehhez képest mit látunk, ha bemegyünk egy bankba vagy
belépünk egy étterembe ebédidőben?

- Azt látjuk, hogy európai társaikkal ellentétben a magyar férfiakra általában nem
jellemző,  hogy  felvállalnák  bizonyos  gyengéiket  vagy  éppen  erősségeiket  Ennek
persze  számtalan  ok  áll  a  hátterében,  például  a  nemekhez  és  szexuális
beállítottságokhoz kötődő sztereotípiák.  Magyarország Európán belül  a  változások
ellenére  is  még  mindig  erősen  konzervatív  és  patriarchális  társadalomnak  számít
Társat találni nem könnyû, bár a világ legtermészetesebb dolga lehetne. Segítsünk
magunknak és másoknak! Mi itt, a Priorban mindent elkövetünk annak érdekében,
hogy a férfiak is önmagukra találjanak, a hölgyek pedig ne csak a drága ruhák mögé
bújva érezzék szépnek magukat, hanem természetesen, finoman, elegánsan jelöljenek
meg  mindenhol!  Kolléganőnk,  Dévényi  Natália,  a  hajtetoválás  mestere,  az  urak
mentőangyala  segít  a  hozzánk  forduló  uraknak.  Az  elegáns,  alkalomhoz  illő
megjelenéshez  személyi  stylistunk,  Fehérvízi  Zsuzsanna adja a legjobb tanácsokat
minden kedves vendégünknek. Számos illusztris eseményen mutatkozott már be, és
számtalan neves vendégünknek segített stílusa kialakításában, emellett pedig, bátran
ki  merem  jelentem,  hogy  maga  a  megtestesült  finomság,  amire  a  leginkább
szükségünk van ezekben az időkben.

- A Prior szalon arról is nevezetes, hogy számtalan rendezvénnyel, hölgyeknek szóló
estekkel várja a vendégeket.

- Valóban, szalonunk különlegességét jelentik az exkluzív események. Rendszeresen
tartunk  divatbemutatókat,  például  Nagy  Orsolya  divattervező  közremûködésével,
mindezt  pedig  egybekötjük  új,  szépség-ápolással  kapcsolatos  technikák
bemutatásával,  borkóstolóval.  Ami mindenkinek tetszik,  az igazából senkinek sem
jelenti a tökéletes megoldást. Ez igaz a mi szépségszalonunkra is. Meglehet, itt nem
mindenki érezné jól magát, aki viszont szereti a pimasz, de időtálló, igazán egyedi
dolgokat, az minket választ!


